
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2015 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 
Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, na sede da 
municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária da  
Câmara, sob a Presidência do Vereador Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as 
presenças dos Vereadores o Presidente iniciou os trabalhos determinando ao Primeiro 
Secretário vereador Alípio Sérgio Lino que procedesse à leitura das matérias constantes 
da ordem do dia, a Saber: Ofício Circular nº 2282MS/SE/FNS recebido do Ministério da 
Saúde; Ofício nº 119/2015/1ª PJ recebido do Ministério Público; Portaria nº 002/2015 
que “estabelece agenda de reuniões ordinárias para o ano de 2015”; Portaria nº 
003/2015 que “nomeia vereadores para composição das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal, para o biênio 2015/2016”; Ofício nº 12/2015 de autoria da Mesa 
Diretora que encaminha o Projeto de Lei nº 01/2015 que “Concede Revisão Geral nos 
Subsídios dos Agentes Políticos e dá outras providências”. Iniciando a segunda parte o 
presidente vereador Jerônimo esclareceu que este projeto visa conceder uma 
recomposição salarial que está acompanhando a inflação do ano de 2014 e que gostaria 
de colocá-lo em votação, tendo em vista que é um projeto simples e bastante comum 
no decorrer dos últimos anos. Ainda em sua fala perguntou aos membros da Comissão 
de Orçamento se desejavam fazer alguma manifestação a respeito do PL 01/2015. Os 
membros da Comissão de Orçamento por unanimidade se manifestaram favoráveis à 
votação do projeto nº 01/2015. Na oportunidade o presidente informou, que segundo 
últimas orientações  da Assessora Jurídica, projetos de lei ordinária não precisam passar 
por duas votações e sim projetos de lei complementar, conforme prescrito no 
Regimento Interno. Prosseguindo o presidente colocou em discussão única o Projeto de 
Lei nº 01/2015 que “Concede Revisão Geral nos Subsídios dos Agentes Políticos e dá 
outras providências”. Com a palavra o vereador Alípio Sérgio ressaltou que não via 
ilegalidade quanto à propositura de lei, tendo em vista que estão apenas reajustando os 
salários com base na inflação. Com a palavra o vereador Edimar salientou que este 
reajuste abrange todo o país, sendo portanto, um aumento real, baseado na inflação. 
Com a palavra o vereador Wanderlei destacou a importância de se atentarem quanto a 
este projeto, pois o mesmo abrange vereadores, prefeito e vice, secretários, com a 
finalidade de não prejudicar nenhum trabalhador, caso apareça um projeto de reajuste 
salarial aos servidores municipais, para que os mesmos tenham o mesmo índice. Com a 
palavra o presidente vereador Jerônimo frisou que este aumento não se trata de 
reajuste e sim recomposição salarial, para que não ocorra perda inflacionária. Não 
havendo mais quem quisesse discutir o presidente colocou o PL 01/2015 em votação e 
redação final, sendo aprovado por unanimidade seguindo para sanção do Executivo 
Municipal. Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta, o 
Presidente encerrou os trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião que 
se fará realizar dia 20 de fevereiro de 2015, às 19 horas, neste mesmo local. E para 
constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 
Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 02 de fevereiro de 2015.  
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